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LICEUL TEORETIC "NEMETH LASZLO", în calitate de Beneficiar, anunță implementarea cu succes a proiectului
"SMARTLAB_ILUMINIS", cod proiect F-PNRR-SmartLabs-2023-2436, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL
DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma
5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a
resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Proiectul s-a desfășurat în perioada IANUARIE 2024 - DECEMBRIE 2025, valoarea totală a contractului de
finanțare fiind de 350.455,00 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație
UE.

Obiectivul general a constat în Realizarea de Investitii pentru Dezvoltarea unui HUB Tehnologic, sub forma
unui SMARTLAB-ILUMINIS, pentru îmbunătățirea competențelor digitale ale tinerelor generații încă din școală
prin : creerea de capacitati si capabilitati necesare pentru aplicarea unor politici educationale moderne de tip
STEM/STI(a)M

Activitățile derulate în cadrul proiectului

achiziționarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomic adaptat și integrat specific) pentru
dezvoltarea unor laboratoare inteligente digitale, conform OME nr. 3497/2022 pentru aprobarea
standardelor de echipare a unităților de învățământ preuniversitar cu echipamente tehnologice, cu
modificările ulterioare
achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de software/licență
cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a materialelor didactice
pe dispozitive
conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ
instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent
digital integrat, min. 2 sesiuni a cite 24 ore
3 măsuri de informare, comunicare și publicitate
Exploatare SmartLAB/ iLUMINIS; Implementare proiect/activitati didactice STEAM
Management Proiect/rapoarte de progres/monitorizare/ reconcilieri contabile

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL TEORETIC "NEMETH LASZLO"
JUD. MARAMUREŞ, MUN. BAIA MARE, STR. LUMINIŞULUI, NR.1
Telefon: 0729788000
Email: nlaszlo1@yahoo.com
Website: https://www.nemethlaszlo.ro/ro

„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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